



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 100

" 20 " березня 200_23 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

о 11 год. 15 хв.

Головує: Голова Комітету ШУФРИЧ Н.І.

Присутні народні депутати України: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов, заступник керівника секретаріату Комітету Я.Глиняна, головні консультанти секретаріату Комітету Д.Чоловський, С.Самойленко, І.Гриценко.

Ведеться стенограма та аудіозапис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про звернення директорки Приватного підприємства телерадіокомпанії «Медіа-Зміїв» Лариси Бодаревої щодо врегулювання питання стосовно відмови Зміївської міської ради у продовженні договору оренди майна комунальної власності громади.

2. Проект Постанови про Заяву Верховної Ради України "Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як

тоталітарних та людоненависницьких" (реєстр. 9101 від 13.03.2023р., внесений народними депутатами України М. Потураєвим, Є.Кравчук, С.Швецем та іншими).

3. Про звернення Голови Сокирянської міської ради Дністровського району Чернівецької області Василя Козака про надання роз'яснення щодо оприлюднення актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування у період дії воєнного стану.

4. Про дату і час ознайомлення/навчання на Апаратнопрограмному комплексі у дистанційному форматі із використанням технологій відеоконференцзв'язку для підготовки та проведення засідань комітетів.

5. Різне.

Порядок денний затверджено одноголосно.

Слухали: **1.** Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про звернення директорки Приватного підприємства телерадіокомпанії «Медіа-Зміїв» Лариси Бодаревої щодо врегулювання питання стосовно відмови Зміївської міської ради у продовженні договору оренди майна комунальної власності громади.

Н.Шуфрич наголосив, що до Комітету надійшло звернення від директора Приватного підприємства – телекомпанії «Медіа-Зміїв» Лариси Бодаревої щодо відмови у продовженні дії договору оренди майна комунальної власності громади.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши звернення директорки Приватного підприємства телерадіокомпанії «Медіа-Зміїв» Лариси Бодаревої щодо врегулювання питання стосовно відмови Зміївської міської ради у продовженні договору оренди майна комунальної власності громади, Комітет **вирішив:**

Звернутися до Зміївського міського голови П.Голоднікова з проханням розглянути можливість продовжити строк дії договору оренди майна з телекомпанією «Медіа-Зміїв» для забезпечення безперебійної та повноцінної роботи телекомпанії.

Рішення прийнято одноголосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про проект Постанови про Заяву Верховної Ради України "Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких" (реєстр. 9101 від 13.03.2023р., внесений народними депутатами України М. Потураєвим, Є.Кравчук, С.Швецем та іншими).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Постанови про Заяву Верховної Ради України "Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких" (реєстр. 9101 від 13.03.2023р., внесений народними депутатами України М. Потураєвим, Є.Кравчук, С.Швецем та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про Заяву Верховної Ради України "Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких" (реєстр. 9101) прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про звернення Голови Сокирянської міської ради Дністровського району Чернівецької області Василя Козака про надання роз'яснення щодо оприлюднення актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування у період дії воєнного стану.

Н.Шуфрич наголосив, що до Комітету надійшов лист від Сокирянської міської ради з проханням надати роз'яснення чи на всі акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування нормативно-правового характеру поширюється вимога щодо їх офіційного оприлюднення.

Головуючий додав, що секретаріат Комітету підготував відповідні роз'яснення та запропонував затвердити їх.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши звернення Голови Сокирянської міської ради Дністровського району Чернівецької області Василя Козака про надання роз'яснення щодо оприлюднення актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування у період дії воєнного стану, Комітет **вирішив:**

1. Підтримати роз'яснення про обов'язковість оприлюднення актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування.

2. Роз'яснення Комітету з питань свободи слова надіслати Сокирянському міському голові В.Козаку.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 4. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про дату і час ознайомлення/навчання на Апаратнопрограмному комплексі у дистанційному форматі із використанням технологій відеоконференцзв'язку для підготовки та проведення засідань комітетів.

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Для проведення засідань з використанням технологій відеоконференцзв'язку члени Комітету погодилися пройти навчання на Апаратнопрограмному комплексі.

Головуючий доручив секретаріату визначитись з датою і часом проведення таких навчань та повідомити членів Комітету з питань свободи слова.

Рішення прийнято одногосно.

Різне.

Н.Шуфрич повідомив, що завтра 21 березня о 9.30 в кулуарах парламенту відбудеться засідання Комітету з питань свободи слова.

Стенограма засідання Комітету додається.

Голова Комітету



Нестор ШУФРИЧ

Секретар Комітету



Сергій ШВЕЦЬ